

(- *Tatăl dvs. era născut la Lugoj?*) Tata era născut în Coștei, în Banatul iugoslav și pe urmă bunicii mei au venit la Vărădia, și totuși tata i-a sprijinit în special atunci pe cei din Banatul iugoslav.

După aceea a fost la Cernăuți ca student, pe urmă a venit la Lugoj, la Braniște, a fost redactorul ziarului Drapelul și de-acolo a fost trimis în străinătate, în Germania, ca să studieze, să-și ia doctoratele.

El a mers cu o bursă acolo, a studiat cu mari sociologi și a trimis se-acolo articole fulminante. Am articolele lui, pe care un domn Rădulescu de-aicea, care a făcut închisoare, mi-a spus că o să le publice, dar în tot locul se cer bani, iar eu n-apuc s-ajung la bani ca să pot finanța eu. A vrut să publice toate articolele lui tata, care sunt splendide.

(- *A scris memorii?*) Da de unde, numai de asta n-a avut timp. Tot timpul s-a luptat pentru tot felul de cauze naționale, dar ca să scrie despre el nu... A fost de o mare modestie. La noi în casă era un șir lung de oameni care veneau cu solicitări, cât timp el a fost deputat ani de zile și a fost vicepreședintele Camerei. (- *Era liberal?*) Da. A ajuns prim ministru Brătianu, fiindcă el a fost chemat în 1919 la Paris ca să se prezinte la Wilson și acolo aproape că i-a convins cu talentul lui oratoric să cedeze parte din Banatul iugoslav pe care am pierdut-o, cu tot Coșteiul. Atuncea s-a schimbat aicea, au venit Brătienii la putere, s-a schimbat politica și s-au întors de la Paris. S-a cedat partea aia și a rămas granița, ceea ce a fost pentru tata extraordinar de dureros, că toată partea aia, atât de frumoasă și cu oameni atât de pregătiți și buni români, a rămas în Iugoslavia. Și-atunci tata i-a sprijinit în continuare cât a putut atunci când au ajuns la putere liberalii.

(- *În ce an a fost deputat?*) A fost îndată deputat. A fost vicepreședintele Camerei, imediat după Unire și pe urmă a fost deputat de câte ori au fost liberalii la putere. A murit pe postul de Secretar general al Ministerului Cultelor și Artelor.

După ce a venit din Germania a mai stat la Lugoj un timp și după aia a fugit cu mama, în ultimul moment, fiindcă a fost condamnat împreună cu Goga, cu care a fost foarte prieten, a fost condamnat de către unguri. Și a fugit în ultimul moment fiindcă era deja urmărit. A venit aicea la Căldărușani, pe urmă s-a refugiat la Iași, fiindcă a trebuit să plece din Muntenia și toți au fugit la Iași, iar de-acolo tata a plecat și un an de zile a dispărut fiindcă s-a dus să strângă voluntari, până în Siberia s-a dus. A avut o activitate extraordinară de strângere a acestor voluntari. A strâns multă lume.